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SH, 11. Oktober 2012 & 18. Juli 2023

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger in allen sechs Kontinenten,

'stellt Euch vor, es wäre Krieg, und es geht überhaupt niemend hin!'

wurde gesagt vor einigen Jahrzehnten.

Gestern erhielt ich ein SMS von einem Mitarbeiter von 'altra', (Behinderten-Werkstätten und Wohnheimen) mit – kurz – folgendem Inhalt: “Wir brauchen grundsätzlich jede vernünftige Person auf diesem Planeten; seid Kämpfer mit Eurer Kraft, den Eigenschaften und Fähigkeiten. Als Menschen, die lieber Frieden als Chaos, Zrstörung  Leid und Sterben erleben wollen, tun und werden.”

==> >  Der DRITTE Weltkrieg

wird ausgerufen von vielen Seiten... <<==

Vernunft: Ja, wer will schon mit abgerissenen Gliedern, Giftgas in der Lunge, Geschwüren am ganzen Körper rumlaufen und freilich bald den Löffel für immer abgeben? !!  Krieg – Terror -Erdbeben -Hunger – Seuchen – Raub -Drogen -Korruption USW !!
Frieden, Freude, Gemeinsames, Verständnis, Versöhnung, Zwischen unserem Schöpfer-Vater und bei uns einfachen Menschen insgesamt untereinander.

Lasst Euch nicht von denen, die Religion, Gewalt, Politik und Geldgeschäfte missdeuten, blenden! Die Agressoren hocken überall in den Staaten, vor allem, wenn Neutralität und Freiheit hoch geachtet werden…
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Rafft Euch einfach auf, Ruhe zu bewahren, denn es heisst in der Heiligen Schrift (AT + NT): 'Wenn nicht Gott, der Herr, die Stadt schützt, wachen die Späher umsonst.'

In der westlichen Hälfte unserer wirklich schönen Schweiz sah ich eine Autobahn-Überbrückung mit dem Satz: Freie Schweizer – BETET .-, -==>>  GOTTES Graphiti (oder einfach ein Sprayer, der unruhig wurde über die Ereignisse in unserer irdischen Welt).

Wir haben viele Warnungen, wie z.B. Den Maya-Kalender, welcher vom 21. Dezember 2012 spricht. 'Schwere Ereignisse stehen bevor'. 

Wir benötigen den Einsatz sämtlich auf Frieden und Ordnung gerichteten Menschen: Starke, Ungebildete, Abgestürzte, Intelligente, Arme, Genies, weniger Schlaue, Krüppel, Gesunde, Betagte und Teenager, Familien, Einsame, Verliebte – jjaaa! Also: Ja??

Und für die Diener von Falschheit, Bosheit, Machtgier, Magien, Mord und Rächereien, Heucheleien, Arroganz, Suchtmittelverteilereien, Terror und Krieg; die den friedliebenden, einfachen und ehrlichen Völkern den Garaus machen wollen – ein deutliches und wirklich konsequentes Neeiin Danke. Jede Person hat Gelegenheitn, Gutes zu tun, irgendwo und wie sie, mehr oder minder Einsatz zu geben.

Volk dieser Erde, sei gerufen, gesegnet und befähigt, zu sehen und zu tun, was echten Sinn macht! Sind die Gewalttätigen und Geld- und Machtgierigen etwa unsterblich?? Na, dann, seid wachsam überall und allezeit, steht zusammen – hört auf ehrliche mit Vernunft tüchtige Menschen in allen Volks-Schichten und Sparten von Lebensweisen, Welt-Anschauungen, und Zielsetzungen.



Mit freundlichen Grüssen
